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※次の発行は５月２６日（水）の予定です。

ウィークリー トレンド　（４月１９～５月９日受付分） 反響の多かった番組　（４月１９～５月９日受付分）

1 5月8日　みんなのうた６０フェス（総合） 438
出演者への好評意見等

総受付件数
（昨年同時期） 55,755 2 4月21日　ガッテン！（総合） 388

「食べる喜びを取り戻す！謎の３分ストレッチ」

【受付内容】 再放送問い合わせ等

3 5月1日　シブヤノオト（総合） 346
「Ｓｎｏｗ　Ｍａｎ・ＳＥＶＥＮＴＥＥＮ・ａｄｉｅｕ」

出演者への好評意見／問い合わせ等

4 5月4日　小田和正　Ｔｏｕｒ　２０１８～１９（総合） 230
ＥＮＣＯＲＥ！！　ＥＮＣＯＲＥ！！

再放送問い合わせ／好評意見等

5 東京マーケット情報（ＢＳ１） 221
放送終了についての問い合わせ等

※3月26日放送終了

6 4月25日　橋田壽賀子さんをしのんで 218
～「おしん」を振り返る～（総合）

【受付番組ジャンル】 再放送問い合わせ／好評意見等

7 4月24日　プロ野球２０２１（総合、総合ｻﾌﾞ） 170
「阪神」対「ＤｅＮＡ」

サブチャネル視聴方法問い合わせ等

8 5月9日　日曜討論（総合、ラジオ第１） 163
「緊急事態宣言延長・拡大　コロナ危機　いま何が」

番組への意見・感想等

8 4月30日　ザ少年倶楽部（ＢＳプレミアム） 163
「ＭＹ　ＦＩＲＳＴ　ＳＰＥＣＩＡＬ！初登場などお宝映像満載」

録画に関する問い合わせ等

10 4月25日　日曜討論（総合、ラジオ第１） 158
「緊急事態宣言　再び　感染急拡大への対策は」

ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 番組への意見・感想等

NHKプラス  で同時配信&見逃し配信中 番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

４月１９日～５月９日にかけて寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどの件数は、合わせて５３，３

２３件でした。大型連休中に放送した新機軸の番組や、ことし６０周年を迎えた「みんなのうた」につい

ての特別番組などに多くの反響が寄せられています。

あのとき、タクシーに乗って「２０２１年　春　東京」（５月３日　総合）“夜７時のニュースのあ
と、これまで見たことのない番組が始まったと思い、直感的に録画したのが大正解だった。
丁寧な会話を紡いでいくことによって生み出されていく究極の人生の縮図を見せてくれた”
“自分もタクシー運転手だが、どの運転手もすばらしい接客で、大変勉強になった” “タク
シーの車窓から見える東京の街にも、ほのぼのとした風情があるものだと思って、ほっこり
した気持ちになった” “マスクをせずに乗車する客や泥酔した客もいて、緊急事態宣言中に
放送するのはいかがなものかと思った”＜４８件＞

みんなパスカる！（５月３日　総合）“ヒントを頼りに意見を出し合い、みんなで答えを導き出
す過程がとてもおもしろかった。家族で話し合いながら楽しく見た。司会のアナウンサーが
答えを知らないのもよかったし、ボードにイラストを書きながらまとめてくれるのも楽しかっ
た” “思考力や判断力を育める番組で、子どもから大人まで楽しめるのでぜひ継続してほし
い” “最近のクイズ番組は似たようなものばかりだが、これなら考える力を養えるし、家族で
楽しめる” “ふだんＮＨＫを見る機会はほとんどないが、つい見入ってしまった。チームス
ポーツをしているのでミーティングなどで活かしたい。続編に期待したい” ＜５１件＞
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